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ATA DA 02s sEssÃo soltNE Do zg peníoDo rEctsrATrvo DE 2024,
REAUZADA NO DtA 01 DE MARçO DE 2024.

Ao primeiro (01) dia do mês de março do ano de 2024, às 16 horas
na Sede do Poder Legislativo, localizado à Rua Doutor José
Augusto, no 90 -Centro - Patu/RN, reuniu-se na Câmara Municipal
de Patu, Estado do Rio Grande do Norte, os vereadores que
inicialmente subscreve a presente ata constatando a suas
presenças na Sessão Solene de Posse no Plenário Francisco
Francelino de Moura, com a finalidade de realizar a posse dos
primeiros Suplentes de Vereador do MDB e PL, ANA CARLA
MARTINS e LUCAS DA SILVA ALVES, eleitos no pleito de 15 de
novembro de 2O2O e devidamente diplomados em 17 de dezembro
de 2020, na forma da legislação eleitoral que se aplica a espécie, e
em virtude da Licença Maternidade da Vereadora PRISCILLA
JALES DANTAS - MDB, pelo período de 120 dias (01 de fevereiro
a 31 de maio de 2024), aprovado por essa Casa, como também da
Licença para tratar de interesse particular do Vereador RODOLFO
HENRIQUE GODEIRO MAIA - PL, aprovado por essa Casa, pelo
período de 60 dias (01 de março a 30 de abril de 2024). Diante do
ta! objetivo foi convocado a chamada nominal dos vereadores:
IVANILSON ALVES DA COSTA, JOSÉ MARCONDES PEREIRA
DA COSTA, LUCELIA RIBEIRO DANTAS, RESENILDO ERNESTO
DA SILVA, ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE, SUETONEO
OLIVEIRA MOURA e VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS,
convidados para tomarem assento a mesa posteriormente foram
colhidas assinaturas dos vereadores presentes pela Secretária
Legistativa. Aberto os trabalhos, a Presidente LUCELIA RIBEIRO
DANTAS abriu a Sessão Solene em nome de Deus e da Lei
Orgânica do Município de Patu e cumprimentou os presentes. Em
seguida conclamou a todos a ficarem de pé para execução do Hino
Naciona! Brasileiro e do Hino Municipal. Logo após, a Presidente
comunicou a todos que em virtude da concessão de licença
maternidade da Vereadora Priscilla Jales Dantas, e da licença para
tratar de assuntos particulares, do Vereador Rodolfo Henrique
Godeiro Maia, com base no Art. 33 do Regimento lnterno estava
realizando essa sessão solene. Em seguida com base no mesmo
artigo parágrafo único convidou os suplentes de vereador Ana Carla
Martins e Lucas da Silva Alves para apresentarem a documentação
solicitada. Em seguida, os suplentes de vereador apresentaram os
documentos constantes do Regimento lnterno da Casa. Ato
seguinte a Presidente iniciou a leitura do termo de Juramento
contido no Regimento lnterno: 'PROMETO EXERCER COM
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DEDTCAÇÃO O MEU MANDATO, CUMPR|NDO AS LEIS E
RESPETTANDO AS |NST|TUTÇÕES, PROMOVENDO O BEM
GERAL DO MUNICíPIO DE PATU E PUGNANDO PELA
MANUTENÇÃO DA DEMOCRACIA", convocando nominalmente os
suplentes de vereador solicitando aos edis que levantassem a mão
direta, inclusive eles, dizendo: "Assim Prometo". Feito o juramento,
a Presidente da Mesa declarou empossados os vereadores eleitos
no último pleito eleitoral. Ato seguinte concedeu a palavra aos
vereadores empossados que agradeceram a todos e disseram
cumpri com êxito e determinação seus mandatos, nesse período a
qual estão assumindo. Em seguida os demais colegas também
proferiram palavras de boas-vindas aos colegas. Em seguida, a
Presidente encerrou a Sessão em nome de Deus e da Lei Orgânica
do Município de Patu, solicitando a primeira secretária a lavratura
da Presente Ata. Nada mais havendo a tratar nessa Sessão, eu,
Roberta Rayanne Nunes Leite (Primeira Secretária da Mesa
Diretora) lavrei a presente Ata de Posse, que depois de transcrita e
lida será assinada por mim, pelo Presidente, e pelos vereadores.
Patu/RN, 01 de março de 2024.
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